



## **Текст выступления Михаила Богинского на пресс-конференции, посвящённой подведению итогов работы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тюменской области в 1 полугодии 2009 года**

Сегодня, 16 октября 2009 года, в Тюменском областном следственном управлении состоялось заседание коллегии, на которой были рассмотрены итоги следственной работы, соблюдения учётно-регистрационной дисциплины и деятельности по расследованию преступлений прошлых лет.

В заседании коллегии приняли участие руководители следственных отделов и подразделений аппарата следственного управления. Руководил совещанием руководитель следственного управления Михаил Богинский.

В ходе заседания коллегия положительно оценила результаты работы следователей. Так, в течение 2009 года в их производстве находилось более 1620 уголовных дел. Почти 790 дел в отношении более 890 обвиняемых направлено в суд с обвинительным заключением.

За 9 месяцев следователями завершено следствие по 148 уголовным делам об убийствах (168 обвиняемых), 89 делам об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего (115 обвиняемых) и 69 делам о преступлениях против половой неприкосновенности (87 обвиняемых).

В текущем году в следственные органы Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тюменской области поступило свыше 16 тыс. сообщений о преступлениях.

По результатам рассмотрения сообщений, по 979 из них были возбуждены уголовные дела. Как показал проведённый анализ, наибольшее число сообщений поступило в Ишимский (более 3,5 тыс.) и Заводоуковский межрайонные следственные отделы (свыше 2,8 тыс.), а также в следственный отдел по г. Тобольску (2243 сообщения).

Согласно статистическим данным на территории Тюменской области в 2009 году совершено 176 убийств (раскрыто более 90%), 66 изнасилований (раскрыто более 89%) и 70 преступлений об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ) (раскрыто более 92% подобных преступлений).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

Наилучшие показатели раскрываемости убийств достигнуты в следственном отделе по Ленинскому округу г. Тюмени – более 96,5%, Тюменском (95%) и Заводоуковском (около 94,7%) межрайонных следственных отделах.

В рамках работы по преступлениям прошлых лет за 9 месяцев 2009 года следователями изучено более 130 уголовных дел о преступлениях прошлых лет, из которых раскрыто 37, в том числе 20 тяжких и особо тяжких (убийства, изнасилования, преступления, предусмотренные ч. 4 ст. 111 УК РФ).

В рамках расследования уголовных дел, следователями активно ведётся профилактическая работа. Так, в 2009 году в государственные и муниципальные органы власти, руководителям правоохранительных органов, учреждений и организаций внесено более 800 представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений.

Несмотря на положительные результаты, достигнутые сотрудниками следственных подразделений, руководитель управления Михаил Богинский отметил и существенные недостатки, допускаемые в работе следователей.

Так, при расследовании преступлений прошлых лет в ряде подразделений отсутствует комплексность в изучении материалов таких дел. Имеют место факты работы по таким делам по принципу «от обвиняемого», когда задержанного за совершение преступления подозреваемого проверяют на причастность к преступлениям, совершённым в прошлые годы.

При проведении проверочных мероприятий по сообщениям о преступлениях допускаются факты неполноты проверок, что влечёт за собой возврат материалов для проведения дополнительной проверки и, как следствие, волокиту.

Подводя итоги заседания, Михаил Богинский положительно оценил работу управления и потребовал устранить имеющиеся недостатки, выработать комплекс организационных мер для оптимизации деятельности следственного аппарата.

Подразделение: отделение организационно-аналитического, информационно-статистического и методико-правового обеспечения

21 Июля 2009

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/734329>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---